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TEST z BILOGIE

1. Adenohypofyza produkuje

A. ristovy hormon +1

B. tyroxin -0

C. oxytocin -0

D. parathormon -0

2. Dominantni homozygoti maji v panmiktické populaci éetnost 16%. Cetnost heterozygotti je potom:

A. 36% -0
B. 48% +1
C. 52%-0
D. 60% -0

3. Sesterské chromatidy jednoho chromozomu spojené centromerou v poc¢atku mitotické profaze obvykle

A. neobsahuji identické kopie DNA -0

B. obsahuji identické kopie DNA +1

C. rekombinuji -0

D. dokoncuji semikonzervativni replikaci své DNA -0

4. Pfed¢asna plesatost (juvenilni alopecie) je prikladem
A. znaku pohlavim ovladaného -0
B. znaku pohlavim ovlivnéného +1
C. znaku gonozomalné recesivniho -0
D. znaku autozomalné recesivniho -0
5. Oznacte tvrzeni, které neni spravné
A. Zakladni stavebni jednotkou bezobratlych i obratlovct je burika -0
B. Podle bunécné teorie kazda burnka pochazi z buriky jiz dfive existujici -0
C. V haploidnich burikach je stejny po¢et gonozom jako v bunkach somatickych +1
D. Rostlinné buriky se déli jak mitézou, tak miézou -0
6. Ktera sekvence bazi nemuze byt nalezena v mRNA
A. AGUCGAATGCCGG +1
B. AGCCACGACCAUC -0
C. ACGGUUCAGAUUC -0
D. GCGAUUCACGAAU -0

7. Jako transgenni organismus oznacujeme



A. polyploidni organismus -0
B. organismus s uméle vnesenym genem jiného druhu +1
C. organismus, ktery zménil rekombinaci pozici dvou genu ve vazbé z faze cis na trans -0
D. organismus homozygotni pro vSechny geny vznikly probuzeneckym kfizenim -0
8. Zdravy syn ze shatku prenasecky hemofilie typu A se zdravym muzem miize postizeni touto chorobou
prenaset na
A. polovinu svych dcer a Zzadného syna -0
B. polovinu dcer a syna -0
C. Zzadnou dceru a polovinu synu -0
D. Zadnou dceru ani syna +1
9. Vznik amnia umoznil obratlovciim
A. vnitfni oplozeni -0
B. vznik placenty -0
C. prechod k rozmnozovani mimo vodni prostredi +1
D. pravou Zivorodost -0
10. Mezi typické znaky savcu patfi
A. rodi ziva mladata, maji srst, télesna teplota je stala +1
B. télesny rist je ukonceny, maiji rozliSeny chrup, pokryv té€la mohou tvofit i Supiny -0
C. néktefi snaseji i vejce, t€lesna teplota je proménliva, maji srst -0
D. rodi ziva mladata, maji srst, télesna teplota je proménliva -0
11. Inzulin je pfikladem
A. protilatky -0
B. regulagniho proteinu +1
C. pfenasecového proteinu -0
D. membranového proteinu -0
12. Z ektodermu vznikaji
A. pokozka a jeji derivaty +1
B. plice obratlovcl -0
C. §&titna zlaza -0
D. jatra-0
13. Z organickych latek je v krevni plazmé nejvice

A.cukrli -0



B.tukl -0

C.bilkovin +1

D.mocoviny -0
14. Fenotypovy stépny pomér 1:1:1:1 plati pro krizeni

A.dvou dvojnasobnych heterozygotu -0

B.dvojnasobného heterozygota s recesivnim homozygotem +1

C.dvou homozygotu pfi nedpiné dominanci -0

D.dominantniho homozygota s heterozygotem pfi dihybridismu -0
15. Véncité (koronarni) tepny jsou vétvemi

A.plicniho kmene -0

B.aorty +1

C.hrudni aorty -0

D.spole¢né krkavice -0
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